



nr. 391/09 din 03.11.2022

**Ordinul  
nr.97-p  
din 01.11.2022**

Cu privire la acordarea plății unice  
cu caracter excepțional personalului de conducere  
al instituțiilor de învățământ din raionul Hîncești

În conformitate cu art.10<sup>1</sup> Legea bugetului de stat pentru anul 2022 nr. 205/2021, în baza Hotărârii Guvernului Republicii Moldova nr.710 din 19.10.2022 privind repartizarea și redistribuirea unor alocății aprobate pentru achitarea plății unice cu caracter excepțional și în scopul susținerii managerilor școlari ai instituțiilor de învățământ din raion, remunerați conform Legii nr.270/2018 privind sistemul unitar de salarizare, al căror loc de muncă de bază este în cadrul instituției bugetare, emit următorul

**o r d i n:**

1. A acorda plata unică cu caracter excepțional în mărime de 3000 (trei mii) lei personalului de conducere al instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal din raion, pentru susținerea acestora, fiind remunerați conform Legii nr.270/2018 privind sistemul unitar de salarizare, al cărui loc de muncă de bază este în cadrul instituției bugetare.

2. Contabilul instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal din raion va achita plata unică cu caracter excepțional personalului de conducere al instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal al cărui salariu lunar, calculat proporțional timpului efectiv lucrat pentru ultimele 3 luni, în conformitate cu legislația în vigoare, este mai mic de 15000.00 lei.

3. Responsabilitatea de corectitudinea efectuării calculelor necesare în scopul acordării plății unice cu caracter excepțional personalului de conducere al instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal apartine contabililor și managerilor instituțiilor de învățământ din subordinea Direcției Învățământ Hîncești.

4. Managerii instituțiilor de învățământ primar, gimnazial și liceal din raion vor emite Ordinul intern privind acordarea plății unice cu caracter excepțional angajaților instituției de învățământ, al cărui salariu lunar, calculat proporțional timpului efectiv lucrat pentru ultimele 3 luni, în conformitate cu legislația în vigoare, este mai mic de 15000.00 lei (calculele să se anexeze).

5. Monitorizarea executării prezentului ordin mi-o asum.



Șefa Direcției Învățământ Hîncești  Valentina TONU